

平成30年9月3日

各 位

会 社 名 マーチャント・バンカーズ株式会社 代表取締役社長兼 CEO 一 木 茂 (コード 3121 東証 2 部) 問合せ先 取締役 CFO 兼財務経理部長 髙 﨑 正 年 (TEL 03-5224-4900)

## MBKブロックチェーン株式会社、MAKERS FARM PTE. LTD. との 業務提携に関する基本合意のお知らせ

平成30年6月25日付「MBK ブロックチェーン株式会社の成長戦略について」におきまして、MBK ブロックチェーン株式会社の今後の成長戦略につきましてご報告させて頂きましたが、今般、MAKERS FARM PTE. LTD. (以下、「MAKERS FARM 社」という。)との業務提携並びにマーチャント・バンカーズ株式会社による MAKERS FARM 社に対する資本参加につきまして、基本合意いたしましたので、ご報告させて頂きます。

MAKERS FARM 社は、様々なショッピングの際に付与されるポイントサービスを、仮想通貨「CIM」で提供するキャッシュバックサービスサイト「COINCOME」を企画・開発し、これを、ワールドワイドに展開してまいります。

このサービスの展開にあたりましては、すでに、楽天マーケティングを通じた各ショップや、AMAZON (オーストラリア・東南アジア地域)、Microsoft、カタール航空や東南アジアで人気のショピングサイト Redmart (アリババグループ) など、数多くの大手ショッピングサイトとの連携体制が構築されております。

当初は経済成長が目覚ましい東南アジアから事業を開始いたします。特に、シンガポールは、諸外国と比べてキャッシュレス化が進んでおり、「COINCOME」のサービスとの親和性が非常に高いと想定しております。

今般、MBK ブロックチェーン株式会社が、この「CIM」の仮想通貨としての流通並びに「CIM」による資金調達に関しまして、MAKERS FARM 社に対してアドバイスを行うとともに、マーチャント・バンカーズ株式会社において、MAKERS FARM 社に対して資本参加することにつきまして、同社との間で基本合意いたしました。出資金額、出資比率等、速やかに決定いたしますが、連結子会社又は持分法適用会社とするものではありません。

MAKERS FARM 社の概要は、以下のとおりであります。

MANCAS FARM 社の概要は、以下のこわりてあります。	
(1)名称	MAKERS FARM PTE. LTD.
(2)所在地	80 Robinson Road, #10-01A, Singapore
(3)代表者	Kim Sun Ho
(4)事業内容	仮想通貨「CIM」によるキャッシュバックサービスサイト「COINCOME」の運営
(5)資本金	100,000 シンガポールドル
	※ 8, 100, 000 円(1 シンガポールドル=81.00 円換算)
(6) 設立年月日	2018年5月16日
(7)大株主	Kim Sun Ho 50.0% (他大株主につきましては、MAKERS FARM 社の意向により、
	記載を省略させていただきます。)
(8) 当社との関係	人的、資本的又は取引関係はありません。
(9) 財政状態及び	設立後、決算期を経ておりません。
経営成績	政立仮、仄异州と胜しぬりません。

本件につきまして、現段階におきましては、平成31年3月期以降の業績に与える影響は軽微であると考えており、正式決定いたしましたら、また、業績に重要な影響を与える事象が生じましたら、改めて開示させて頂きます。